

TATA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖRNYEZET- ÉS TERMÉSZETVÉDELMI ALAP
2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Növénybeszerzés társasházak és lakásszövetkezetek részére”

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet- és természetvédelmi alap létrehozásáról és az alappal való gazdálkodás szabályozásáról szóló 19/1999. (VI.4.) számú rendelete alapján Tata Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) pályázatot hirdet vissza nem térítendő környezetvédelmi támogatás elnyerésére.

A pályázat célja: a klímaváltozás következtében a szélsőséges időjárási viszonyok következményeinek enyhítése. Az Önkormányzat által vásárolt növények beszerzésére lehet pályázatot benyújtani, melynek feltétele, hogy a pályázó vállalja ingatlana előtti közterület rendben tartását három évig. A projekt során olyan szárazságtűrő növények kerülnek kitelepítésre, melyek alkalmazkodnak a klímaváltozáshoz, bírják a szárazságot, azonban ellenállnak a hirtelen lezúduló csapadék terhelésének is, továbbá kevés gondozást igényelnek.

A pályázat benyújtásával egyidejűleg a pályázó társasház/lakásszövetkezet előtti közterületről minimum egy db jó minőségű fényképfelvételt csatol.

Egy társasház esetén egy pályázat nyújtható be évente. A pályázat benyújtásának nem feltétele a közgyűlési döntés, azonban a társasház pályázatot vagy a közös képviselő által, vagy a közös képviselő hozzájárulásával nyújthat be.

A pályázat keretösszege: 1 000 000 Ft

A pályázat kihirdetésének a napja: 2024. február 23.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. március 18. 12:00 óra

Elbírálás: 2024. április 19-ig

A támogatási keretből az alábbiakra lehet pályázni:

- Társasházanként 50 000 Ft értékű évelő, levelükkel vagy virágukkal díszítő növények

Pályázni jogosultak: tatai társasházak/lakásszövetkezetek nevében a közös képviselő

A pályázattal elnyerhető támogatás

Formája: növények

Pályázati követelmények

A benyújtott pályázatnak a következőket kell magában foglalnia:

- hiánytalanul kitöltött pályázati űrlapot, mely tartalmazza a pályázó társasház/lakásszövetkezet nevét, címét, a projekttel érintett terület pontos megnevezését, a megvalósítandó projekt leírását, továbbá minimum 1 db jó minőségű fényképfelvételt a pályázó által fenntartott közterületről. E-mailben pdf, jpg, gif kiterjesztésű fényképfelvételeket tudunk elfogadni.

A pályázatot postai úton (2890 Tata, Kossuth tér 1.) vagy személyesen ügyfélfogadási időben (H: 8:00-16:00, Sze: 12:00-15:30, P: 8:00-12:00) a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 217-es irodájában, illetve e-mailben (kornyezet@tata.hu) lehet benyújtani. A borítékon, vagy az e-mail tárgyában fel kell tüntetni a „Növénybeszerzés társasházak és lakásszövetkezetek részére” megnevezést. A határidőn túl beérkező pályázatokat a Bizottság elutasítja.

Részletes felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban Takács-Harmath Erna környezetvédelmi ügyintézőtől kérhető az alábbi elérhetőségek egyikén.

Tatai Közös Önkormányzati Hivatal
2890 Tata, Kossuth tér 1. (217-es szoba)
Tel: 34/588-620
e-mail: kornyezet@tata.hu

A felhívás és az adatlap letölthető Tata város honlapjáról (www.tata.hu). A pályázókat írásban értesítjük.

Tata, 2024. február 23.

Boglári Zoltán
elnök
Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület
Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési
Bizottsága